Correction. In the article "The structure of Marek disease virus DNA: The presence of unique expansion in nonpathogenic viral DNA" by K. Fukuchi, A. Tanaka, L. W. Schierman, R. L. Witter, and M. Nonoyama, which appeared in number 3, February 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 751–754), the authors request that the following changes be noted. On p. 754, the last sentence of the *Note Added in Proof* should read "A similar expansion also has been recently reported by Hirai *et al.* (25)." Ref. 25 should read as follows: Hirai, K., Honma, H., Ikuta, K. & Kato, S. (1984) *Arch. Virol.* 79, 293–298.

Correction. In the article "Specificity analysis of mouse monoclonal antibodies defining cell surface antigens of human renal cancer" by Connie L. Finstad, Carlos Cordon-Cardo, Neil H. Bander, Willet F. Whitmore, Myron R. Melamed, and Lloyd J. Old, which appeared in number 9, May 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 2955–2959), there is a printer's error in Table 3 on p. 2958. Specifically, one of the two breast fibroadenomas should be F23⁺ showing strong fluorescence (\bullet).

Correction. In the article "Exon-shuffling" maps control of antibody- and T-cell-recognition sites to the NH₂-terminal domain of the class II major histocompatibility polypeptide A_{β} ' by Ronald N. Germain, Jonathan D. Ashwell, Robert I. Lechler, David H. Margulies, Kathleen M. Nickerson, Gen Suzuki, and Jenny Y. L. Tou, which appeared in number 9, May 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 2940–2944), the authors request that the following correction be noted. On p. 2943, line 6 in the right-hand column of text should read "(which affects amino acids 67, 70, and 71 of $A_{\beta 1}^{b}$; see ref. 40)."

Correction. In the article "Substances originating from optic nerve of neonatal rabbit induce regeneration-associated response in the injured optic nerve of adult rabbit" by H. Hadani, A. Harel, A. Solomon, M. Belkin, V. Lavie, and M. Schwartz, which appeared in number 24, December 1984, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (81, 7965–7969), the authors request that the following correction be noted. In the legend to Table 1, the *P* value in footnote \ddagger should be < 0.005 rather than < 0.05.